

## Балкарская труппа в драматическом театре

Согласно постановлению Совета Министров РСФСР, в Нальчике в составе Государственного драматического театра организована балкарская труппа. Министр культуры КБАССР Б. М. Карданов сообщил корреспонденту «Кабардино-Балкарской правды»:

— Наша партия устранила допущенную несправедливость по отношению к балкарскому народу, полностью восстановила его автономию. Балкарцы получили возможность и дальше развивать свою культуру, национальную по форме и социалистическую по содержанию. Об этом свидетельствует создание в Кабардино-Балкарском драматическом театре балкарской труппы. Последняя уже полностью укомплектована. В ее составе 21 человек. Это — профессиональные актеры, имеющие специальное образование, и талантливая молодежь из состава коллективов художественной самодеятельности.

Руководителем новой труппы назначен опытный режиссер Е. И. Скляр. Сейчас коллектив готовит пьесу балкарского драматурга И. Боташова «Рассвет в горах», посвященную гражданской войне. Первый спектакль приурочивается к годовщине Советской Армии. Его ставит режиссер М. Атаев.

С целью повышения мастерства балкарских актеров при театре организована годичная профессиональная учеба по сценической речи, гриму и другим предметам. Кроме того, братской труппе оказывают всестороннюю помощь русский и кабардинский коллективы, что, безусловно, благотворно отразится на его становлении.

Для содержания балкарской труппы правительство отпустило необходимые средства, а также автотранспорт. Это даст возможность широко обслуживать балкарское сельское население, пропагандировать среди него театральное искусство советского народа.

Кабардинская Правда  
гор. Нальчик

22 00 1957